
Για περισσότερες πληροφορίες:
• Συµβουλευτείτε τον Ασφαλιστικό σας Διαµεσολαβητή

• Επικοινωνείτε µε το Κέντρο Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης της Εθνικής Ασφαλιστικής στο +30 2130318189 / 18189
• Επισκεφθείτε την ηλεκτρονική µας διεύθυνση www.ethniki-asfalistiki.gr

• Απευθυνθείτε στο πλησιέστερο κατάστηµά µας

H φιλοσοφία µας
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facebook.com/ethnikiasfalistiki

Φροντίζετε  για  την εσωτερική  σας ισορροπία, απολαµβάνετε 
µια ζωή αρµονική, γεµάτη υγεία. Αντιµετωπίζετε τις προκλήσεις της 
µε αισιοδοξία και δύναµη. 

Ο δρόµος που θα επιλέξετε για να το καταφέρετε είναι προσωπική επιλογή.

Όποια και αν είναι η επιλογή σας, σχεδιάστε µε ευελιξία τη φροντίδα της 
υγείας σας µε το πρόγραµµα Full [Health] της Εθνικής Ασφαλιστικής.

Προσαρµοσµένο στις προσωπικές ανάγκες, τις δικές σας 
και της οικογένειάς σας, το πρόγραµµα Full [Health] θα είναι 
δίπλα σας σε όλα τα στάδια της ζωής σας, εξασφαλίζοντας 
υψηλής ποιότητας ασφαλιστικές υπηρεσίες υγείας 
σε περίπτωση νοσηλείας, αλλά και φροντίδα για 
την πρόληψη της υγείας σας. 

Δίπλα σας,
για µια ζωή... Full

από υγεία



Φροντίστε για την 
ασφαλιστική κάλυψη 
της νοσοκοµειακής σας
περίθαλψης

Επιλέγετε µέσα από 3 επιλογές ετήσιου ποσού κάλυψης για διαγνωστικές 
εξετάσεις, σύµφωνα µε τις δικές σας ανάγκες.
Επιλέγετε αν επιθυµείτε πλήρη κάλυψη ή 10% συµµετοχή σας 
στα έξοδα διαγνωστικών εξετάσεων.
Φροντίζετε για την πρόληψη της υγείας σας πραγµατοποιώντας έναν δωρεάν 
ετήσιο προληπτικό έλεγχο ή προγεννητικό έλεγχο για τις µέλλουσες µητέρες.
Απολαµβάνετε προνοµιακές παροχές & δωρεάν υπηρεσίες στο δίκτυο συνεργαζόµενων 
ιατρών και κέντρων του συµβεβληµένου παρόχου (περισσότερες πληροφορίες για τους 
συµβεβληµένους παρόχους µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.ethniki-asfalistiki.gr), όπως:

Προσφέροντας σε  όλα τα µέλη της οικογένειάς σας σηµαντικές οικογενειακές
εκπτώσεις (από 20% έως και 100%).
Δίνοντάς σας την ευελιξία, µε τη βοήθεια του Ασφαλιστικού σας Διαµεσολαβητή,
να βρείτε  την ιδανική για εσάς λύση, κάθε φορά που οι ανάγκες σας και οι οικονοµικές σας 
δυνατότητες αλλάζουν.
Δηµιουργώντας ένα ασφαλιστήριο συµβόλαιο µε φιλικούς όρους που σας βοηθούν 
να κατανοήσετε µε απόλυτη διαφάνεια τη λειτουργία του προγράµµατός σας. 
Εξασφαλίζοντας για εσάς παροχές και υπηρεσίες υγείας σε πλήθος Συµβεβληµένων 
Νοσοκοµείων Πανελλαδικά.
Καλύπτοντας κάθε ασφαλιστική ανάγκη για θεραπεία και πρόληψη της υγείας σας, δίνοντάς σας 
τη δυνατότητα να συνδυάσετε στο συµβόλαιό σας και άλλες ασφαλιστικές καλύψεις.

Φροντίστε  για την
πρόληψη της υγείας σας

Το πρόγραµµα Full [Health]
σας φροντίζει

Επιπλέον, η Εθνική Ασφαλιστική έρχεται να βάλει σε καραντίνα, το άγχος 
για τον κορωνοϊό! Μέσω του ασφαλιστηρίου συµβολαίου σας Full [Health] ΔΙΑΓΝΩΣΗ  
έχετε τη δυνατότητα πραγµατοποίησης της εξέτασης Μοριακής Ανίχνευσης (PCR) 
του κορωνοϊού µε τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στους όρους του συµβολαίου 
(που µπορείτε να  βρείτε αναρτηµένους στην ιστοσελίδα µας www.ethniki-asfalistiki.gr),
µε ελάχιστη συµµετοχή σας στο κόστος.   

Με το πρόγραµµα Full [Health] ΔΙΑΓΝΩΣΗ:

Απολαύστε τη ζωή... Full από υγεία!

• Eπισκέψεις σε ιατρούς • Οδοντιατρική και Οφθαλµολογική φροντίδα
• Φυσικοθεραπευτική φροντίδα • Δεύτερη ιατρική γνώµη • Νοσηλεία κατ’ οίκον.

Εξασφαλίζετε υψηλό ετήσιο όριο κάλυψης, µέχρι το ποσό του 1.500.000€. 

Επιλέγετε ελεύθερα το Νοσοκοµείο που θα σας περιθάλψει.

Επιλέγετε ελεύθερα τον ιατρό που θα σας φροντίσει.

Γνωρίζετε ξεκάθαρα το ποσό µε το οποίο θα συµµετέχετε στα έξοδα
νοσηλείας σας, επιλέγοντας µια από τις 6 επιλογές του προγράµµατος. 

Μηδενίζετε ή µειώνετε το ποσό συµµετοχής σας στα έξοδα νοσηλείας,
κατά 50% ανάλογα µε την επιλογή του Νοσοκοµείου για την περίθαλψή σας.

Σας καταβάλλεται Ηµερήσιο Επίδοµα Νοσηλείας ή Χειρουργικό Επίδοµα,
ακόµη και αν αποφασίσετε να µην ενεργοποιήσετε για τα έξοδα νοσηλείας σας
το πρόγραµµά σας.

Έχετε τη δυνατότητα να πραγµατοποιήσετε µια σειρά από ιατρικές πράξεις
χωρίς νοσηλεία µέχρι το ποσό των 1.000€ ετησίως, στα Συµβεβληµένα 
µε την Εθνική Ασφαλιστική Νοσοκοµεία (αναλυτικές πληροφορίες 
για τα συµβεβληµένα Νοσοκοµεία µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα 
της εταιρίας www.ethniki-asfalistiki.gr).

Καλύπτεστε για τα έξοδα που µπορεί να προκύψουν πριν ή µετά την νοσηλεία σας.

Συµπληρώνετε τις παροχές µέσω της κοινωνικής ασφάλισης για τη
φροντίδα της υγείας σας ή ακόµη και τις παροχές σας από άλλη ιδιωτική
ασφάλιση (ατοµική ή οµαδική), αξιοποιώντας αποτελεσµατικά τις εισφορές σας.

Με το πρόγραµµα Full [Health]:


